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Trigonométrie
Swercice 1+
1. Sachant que sin(g) = —‘1():12«/5
. An . 3m . 101rn
lcul SIn(—) , SINn(—) et SIN
calculer (5) (IO)e ( c )

J10-25

2. a) Résoudre dans R puis dans l'intervalle [0;2n] Iéquation sin(x) = ~————

4
b) Résoudre dans l'intervalle [O; 275] 'inéquation Sin(X) < 10_sz/§
( on donne M: 0,6)
4
%‘W,gl B
On considere la figure suivante
on donne (AC;AE) = 2_575[27_[]
A F

Déterminer la mesure principale de chacun 1 ‘.

des angles orientés suivants :

(AF;AB) , (CE;CA) , (AF;CB) et (AF;EC)
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